ApTukyn: 444.7719.1

CoBmecTuM co cnegywouuMmn moaensamMu KBagpounKnoB:

1. OKPAH. oo 1 wrt. 15. BonTt mebenbHbIn M6X16...... 4 T
2. KpenneHue. .......cccceeeeueeeeen... 2 wr. 16. BonT MebenbHbIN M8x20...... 4 wT
B IO EOEUN . ccncsccusmoss swavnsvsmass G T R I - 7 e L [ O ——— 22 wr.
4. KpOHLWTEAH. ....cvvvvveieeeeeeeennn. 1 wT. 18. laika M8 GapatlukoBasi......... 4 wT.
5. KPOHMITEMH v mmmsnmmsiss 1 wr. 19. lainba 6 yBenuyeHHas......... 20 Wr.
6. KpOHLWTERH. ...coveeeeieeeeeeeenn. 1wt 20. Waiba B......cccceveeeeeeeeeenene 10 wT.
T KPOHIITENH: oo 1wt 21. Waiba 8......coevvveeiiiiieeiiinn 4 wT.
8. KpBILIKA: iiiemoomssioniiissssmmainnsnss 1wt 22, WnaHr d20......eceeeceeeeeeeeee, 1.5m
e I L 6wt 23. WUnaHr d7.5....cccceeeiiiiiiee 1 wT.
10. Brynka gnvHHas................. 2 wt. 24. Natpy6ok yrnoson d20......... 1 wT
11. Btynka pesuHoBas.............. 6 WwTt. 25. YronbHuk d20x20.................. 2 Wt
12. BUHT MBX20.......oennnnn. 25 WwT. 26. XomyT YepBsauHbIin d30......... 6 WwT
13. BUHT M6x80.....ccovveeeeeenn. 2 WT. 27. XoMyT YepBsAYHbIA d12......... 2 Wt
14. BonT mebenbHbln M6x16 28. XomyT U-06pasHbii.............. 4 .
R L] o] 21 | SRR 4 wr.

1. YcTaHoBWTb NOrOTHMN MO3. 3 HA BHELLHIOI CTOPOHY BbIHOCA, 3akpenuTh BuHTammn M6x20 nos. 12, raiikamu nos. 17, wanbamm noa.
19 (puc. 1).

[ins ksagpounkna RM 800:

1. YCTaHOBWTE KPOHLUTEWH N03. 4 B HYXKHEIN YaCcTW BbIHOCA, 3aKpenuTb MebenbHbimmn Bontamm M6x16 nos. 14 unn 15, ravikammu M6
nos. 17, wanbamu nos. 19 (puc. 2).

2. YCcTaHOBWTL pagMaTop Ha BHYTPEHHIOW YacTb 9KpaHa, BCTABMB LUTHIPU C PE3UHOBLIMW YMMOTHEHUAMW B OTBEPCTHS
KpoHLWTelHa no3. 4 (puc. 3). B BepxHen yactu 3akpenutb BuHTamn M6x80 nos. 13, yepes BTynku no3. 10, rankamu M6 nos. 17,
wanbamu nos. 19 (puc. 4).

3. CHSITb NNacTMKOBYIO HaKNaaky ¢ LTaTHOro BaraxHuka kBagpouukna. YCTaHOBUTb KpenneHus nos. 2, 3akpenuTb K pe3bboBbiM
oTBepcTuaAM B baraxHuke BuHTamm M6x20 noa. 12, wanbamn noa. 19 (puc. 5).

4. 3akpenuTb 3KpaH C YCTAHOBIEHHBIM PaaMaTtopoM Ha KpenneHusa no3 2. mebenbHbiMu Gontammu M8x20 nos. 16, ravikamm
bapawkoBbiMi M8 no3. 18, wanbamu nos. 21 (puc. 6).

5. MpoTsiHyTb WNaHr no3. 22 oT paguaTtopa A0 0TCOe4MHEHHOro BXOQHOTO WTATHOro NaTpybka, CoeaMHWUTE C MOMOLLbIO YroMbHWKa
no3. 25. AHaNorM4YHO NPOTSAHYTL M 3aKPENUTL LUMNAHT A0 BbIXOAHOTO LWTaTHoro natpybka. Bce coeiMHeHUs 3akpenuTb XOMyTamMu
nos. 31.

HEOBXOAUMbIA MHCTPYMEHT

a o
/ / 5-10,5-13

S-4,5-5

MOMEHT 3ATAXKA

M6-10 Nm M8-30 Nm M10-50 Nm

Bcs npoaykuua ceptudvumposaHa

TR
ISO cr TexHuveckasn nopaep)kka: www.rivalauto.com
NS



1
Прямоугольник


6. YCTaHOBWTDL LUTATHLIA NaTpyboK ¢ 3anvBHOW rOPNOBUHOM Ha paguatop (MOXHO ] Jlorotun nos.4
3aMeHUTb WTaTHbIA naTpybok Ha naTpybok yrnoBon noa. 24). 3akpennTs K BEpXHEN j T .
4acTu 3KpaHa KPOHWTENH Mo3. 7 Ans (uKcaumnn 3anBHOV roprioBUHbI BUHTaMK
M6x20 no3. 12, raMkamm M6 nos. 17, wanbammn no3. 19 (puc. 6). 3akpenuTb
3anMBHYIO FOPMOBUHY Ha KPOHLUTENH, naTpybok nogpeaartk no MecTy. [poTsHyTh
LUMNaHr No3. 23 OT 3aNUBHOW rOPMOBWHbLI [0 pacLUMpUTENLHOTO Bayka KBagpouukna,
3aKpenuTb XOMyTamu nos. 27.

7. YcTaHOBUTb papguaTop B BepTWKamnbHOE MONOXEHWe, 3anuTb aHTudpus,
npoKayaTb CUCTEMY. YCTaHOBWTb 3aLLMTHYHO KPbILLKY NMO3. 8 Ha KPOHLWTEAH No3. 7
BuHTaMu M6x20 nos. 12 (puc. 6). OTperynupoeaTh NONOXEHWE BbIHOCA paguaTopa
Mo yrry HaknoHa, 3akpenuTb Bapalukoebimu raikamu (puc. 10).

Onsa keagpouuknos RM 500-2, RM 500 Pbick, RM 650-1, RM 650-2:

1. OTcoOeAUHUTL LITaTHBIA paguaTop OT KpenneHWi, OTKPpYTUB wWecTb GonTos.
MacnsiHbIi paguaTop ¢ KpenneHWsMy npyu 3ToM OCTAeTCs Ha MecTe.

2. YcTaHOBWTL PE3VHOBLIE BTYNKM N03. 11 COBMECTHO ¢ METannu4YecknuMm BTyNKamm
no3. 9 B 0TBEPCTUSA KPOHLLTENHOB noa. 5 1 6. 3akpenuTe paguaTop K KPOHLWTeHaMm
no3 .5 n 6 BuHTamm M6x20 noa. 12, rakamm M6 noa. 17, wanbamm nos. 19 yepes
YyCTaHOBNeHHble BTynkv. KpoHWTEAH ¢ oBanbHbIMW OTBEPCTUSMUW [OITKEH
pacrnonaraTbCs B BEpXHew YacTu (puc. 7).

3. YcraHoBWTE paguatop C  KPOHLITEMHAMM Ha BHYTPEHHIOK 4acTb 9KpaHa,
3akpenutb mebenbHeiMn BonTamn M6x16 nos. 14 unm 15, raikamu M6 nos. 17,
wanbamu nos. 19.

4. YcTaHOBUTL KpernneHusa no3. 2 Ha GaraxHuk KBagpouwkna, B 3agHein 4actu
3aKkpenuTb k Tpybe BaraxHuka xomytamu noas. 28, rankamu M6 nos. 17, wanbamm
no3. 19. B nepegHen vactn y mogenu RM 500 Poick, 3akpenuTb Takxe npu
NoMOLLKW XOMYTOB K Tpybe BaraxkHuka. Y ocTanbHbIX MOAEME 3aKpenuTb C
NOMOLLILH WITATHLIX 6ONTOB KpenneHus baraxHuka (puc. 8, 9).

5. 3akpenuTb 23KpaH C YCTAHOBMEHHbLIM PagvaTopoM Ha KpenneHus nos 2.
mebenbHoimMn Gontamn M8x20 noa. 16, ravikamm GapawkossiMu M8 nos. 18,
wanbamm nos. 21.

6. MpoTsHY T WnaHr no3. 22 0T paguaTopa A0 0TCOEAUHEHHOIO BXOLHOTO LUTATHOIO
natpybka, cOeAuHUTL C MOMOLLBK YroMnbHUKA NMo3. 25. AHANOrM4YHO NPOTAHYTL U
3aKpenuTb LUMAaHT 40 BIXOAHOIO LWTATHOro naTtpybka. Bece coeanHeHus 3akpenuTb
XoMyTamu nos. 31.

7. 3aKpenuTb K BEPXHEWN YaCTW 3KpaHa KPOHLUTERH No3. 7 Ansa huKcaLlmMmn 3arMBHON
roproBuHbl BUHTaMn M6x20 noa. 12, ravikammu M6 noas. 17, wanbamu nos. 19 (puc.
6). 3akpenuTb 3anNMBHYO TOPMOBUHY Ha KPOHLWITENH. MpOoTAHYTE WnaHr no3. 23 oT
3anvBHON TOPMNOBMHLI 00 paclvpuTensHoro 6ayka Keagpouukna, 3akpenuTb
XOMyTamu noas. 27.

8. YcTaHOBUTbL papguatop B BepTUKanbHOE MONOXEHUe, 3anuTb aHTudpwus,
npoka4aTb CUCTEMY. YCTAaHOBUTb 3aLLUMTHYH KPbILLKY MO3. 8 HA KPOHLITENH nos. 7
BuHTamMu M6x20 nos. 12 (puc. 6). OTperynnpoBaTth NONOXeHWe BeIHOCA paguaTopa
Mo yrny HaknoHa, 3aakpenutb 6apalukoebimu raikamu (puc. 10).

Bcs npoayKuua ceptuduumpoBaHa



1
Прямоугольник


TR
Bcs npoaykuua ceptucdmumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckan noaaepxka: www.rivalauto.com
NS



1
Прямоугольник


Puc. 9

TR
Bcsa npoaykuusa ceptudurumpoBaHa ISO c'l' TexHnueckan noaaepxka: www.rivalauto.com
NS



1
Прямоугольник

1
Прямоугольник

1
Прямоугольник




